
 

8. ROČNÍK 

Škola v přírodě  
 Koncem května jsme se vydali společně se 7. A do našich hor, konkrétně do Krkonoš. Ubytovali jsme se 

v nadmořské výšce 1100 m v příjemné chalupě „Sedmidolí“, na cestě mezi Davidovými boudami a Petrovkou. 

Přálo nám krásné počasí, nálada byla výborná a okolní příroda přímo vybízela k nejrůznějším aktivitám. 

Dopoledne jsme se s paní učitelkou Kučerovou učili dějepis a češtinu, s paní učitelkou Ludwig němčinu a s paní 

učitelkou Mikuláškovou matematiku a chemii. Ale odpoledne už patřilo hrám, turnajům a pobytu v přírodě. O obě 

třídy se střídavě starali instruktoři Tomáš a Petr. 

 Hned na začátku jsme vyběhli na volejbalové hřiště a nemohli jsme se nabažit nejrůznějších míčových 

her. Večer nás paní učitelky musely volat do chalupy. Vypadalo to, že venku chceme i přespat. Na louce jsme 

hráli nejrůznější hry s lanem i bez, hry o rychlosti, o důvěře, rovnováze atp.  Druhý den jsme měli olympiádu 

družstev, kde jsme jako osmáci obsadili první tři místa. Nejlépe ze všech uspěla skupina – Ondra Kolář, Honza 

Němec, Lara Wagner, Kája Lukavská a Bára Skálová.  Disciplíny byly rozmanité, např. běh na mega lyžích, 

střelba ze vzduchovky, střelba lukem, hod létajícím talířem, běh na čas s překážkami a také odpovědi na zvídavé 

otázky, např. zda jsou rovnoběžky stejně dlouhé, či jaká země vyrábí auto KIA atp. 

  

 Další den na nás čekal náročný, ale krásný celodenní výlet. Po 3 km chůze z kopce jsme si cestu zkrátili 

lanovkou na Medvědín, na horní stanici lanovky jsme se rozdělili. Zdatní a zdraví jedinci vyrazili na hřebenovou 

túru přes Labskou boudu, Martinovku a Dívčí kameny. Zdolali tak víc jak 20 km po horách. My ostatní jsme se 

vrátili na dolní stanici lanovky a dokonale jsme si prohlédli Špindlerův Mlýn, včetně občerstvovacích stanic. Po 

návratu na chatu jsme skákali na trampolíně a hráli stolní tenis, ke kterému jsme se jinak dostávali jen těžko, 

neboť celý týden se hrál turnaj. Do turnaje se zapojilo víc jak deset hráčů, nakonec byli nejlepší Šimon Petrů, 

David Kácl a Petr Lukášek. 

 Poslední den pobytu jsme vyrazili do místního aquaparku. Byla to velmi příjemná relaxace pro svaly        

a naše unavená těla. Ti, kteří nešli plavat, navštívili místní bobovou dráhu a zvládli se přejíst místních dobrot. 

Nemůžeme opomenout naši závěrečnou diskotéku pod vedením instruktora Petra, kterou jsme si opravdu užili! 

Někteří jedinci předvedli nezapomenutelné taneční kreace a dokonce celé choreografie.  

 Ubytování bylo fajn, celý pobyt nám dobře vařili, a tak nám nic nechybělo a ani se nám nechtělo domů. 

Velký dík patří paním učitelkám, které s námi na školu v přírodě vyrazily. Paní učitelce Ludwig, která celý pobyt 

zorganizovala a řídila, paní učitelce Kučerové, která s námi zdolala i ty nejtěžší terény v Krkonoších, a paní 

učitelce Mikuláškové, která nám na pár dní půjčila vlastní děti. :-) 

                                                                                Mgr. Dagmar Mikulášková a žáci 8. B 
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